KECESHERIE(ZZEER)

EA T 15 %
Me. 1482
HATUATFREFERE, fEERMafERL J. inta=10, printf("%
d”, att)

AL 11 F 10
B. 11 #1 11
C. 10 #1 11
D. 10 F 10
ERE:

C

=21 00

CEIFR AT MASCIIIRIEB{ERSS,, FHEECIiMER A7, c2H{ER D' . #1417
EAlprintf ("%, %d”,cl, c2-2) &, MiHERE
A, 65, 66

B. A B

C. 65,683

D. 4, 68

EE

A

WMS:5055

FAE SRR E 28, 7T LLO .

AL g R D

B. ihikfEE]

C. B

D. #8417

EE:

C

B2 3217

int al 10], 530 ETENSDTIRES (.
A, 1

B, 0

C. 10

D. 9

ERE:

B

=45

REEFHEREZERXR:” a=2 108a=0 " HNOESFRELE
AL ar=0 | a<d=10

B. ar=10 or a <=0

C., a>=10 && a<=0
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D. a>=10 || a<=0

EHR:

D

= 157

main ()

{int x=1,a=0, b=0,;

switch (x)

1 cagse 0. b ++

case 1: at+;
case 2: att b+t } prin t

f("a=%d, b=%d”, a, b) ;

P TS RE ()

A, 2,0
B, 2,1

c. 1,1
D. 1, 0
ER.

B

=, 4784

WExEaREL, R, i2EEE, NFREX10+ 2" +ixt{EHE
BiELA A O,
AL THE
B. double
C. int
D, f loat
ER:
B
mE. 1647
LITFFEF S, whil e fERREIEHREE ___
main ()

{

int 1 =0;

while (1<10)

i
i f{i<1l) continue:
if (i==hb) break;

1+,
}
}
A FLIEHN, FREERE RE
B. 6
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C. 4
D, 1
ER:

=

mi=: 191
HBWMAFEAR]  char o= \72  N[TFEc O .
A, WHBAESE, cHMETHE
B. BLE3FH
C. B8 1 1F5F
D. BE20FH
ER:
C
S 1300
THRIREFETERA:
#def 1 ne F 3
#Hdef I ne S{a) Paka
main()
{int ar:
ar=s (3+h) .
printf("\n%d”, ar) ;
i
AL 192
B. 25h
C. 29
D, 27

WME. 6755

1 =3, Mprintf ("%d”, -i+t); MHEEERN —4.

E=, HiE
WS 6167
=iax, (=3, j++) HfMEE4.
R
WM=:1495

Cif 5 Hee@d 5| BEcE s m A re— Ik 5 HE G

ERE: I

WS 2921

iz EREEE T LI2 8B 3R,
EE HIE
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= 2601

o int i=1 0, 5=2 MHAITEI*=] +5 5 i B8 H28.

ER R

=464

FH a=23Db=2,c=1l MXAFTZR " (ab) ==c” FMER"E".
R F i

M= 66

EH # define 8 (a, b) axb MHEA a r ea=S(3,2); areaffgH6.
EZ FH

= 758

EBEEM: #Hdefine 5(a,b) t=a,a=h; b=t HTEZEtIRT X,
B LA 22 58 M2 ER 1R A

EE: HiE

= 2168

Bde fine Mprint f EAECEHR.

EE FH

M=, 5102

FEEEMGE 5 = MM ERE.

EE IR

W10 76

FIEX3S + 1 2MHEERE
EE:

= 1

3.5

M= bRl
EEHUTFREFMEHER .

main ¢ )

{ Int a =100;
if Ca = 100 pr intf(*%dn’, a> 100)
el s e printf("“%ed\ n ™, a <= 100)

=
l:

= HP o

M=, 3255

FiEE, (1 nt) ( (double) (5 /2)+2  B)FMER .
BEE

=1

4
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M= 2472

FETHET, BFRTENMESER

#include" s tdio. h"
main ()

{

char ab;

for (a=' 0" b=' 9' .a<biat+b——)

printf (" %c%:c", ab) ;

pr Intf (" n");

i
EHE:
=1
09018273 645
mW=93 7
ITHEFEMEHERE .
int 1 =0, sum= 1l;
do
[ sum = i++;
} o while i< b))
p rintf(* % d\n”, sum ) ;
EE:
=1
11
S 213

LLTREFEAmGEREZ o

m x= 0177,
printf (“x=9%3d, x=%2§6 d,
un”, X, X, X, X X)

HEFE:
=1

¥ = 127
=D

¥o= 127
= 3

¥ = 177y
Foo4

X = Tt
7= b

¥ = 127
=, 3210

LITREF s RE :
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ma [ n()
{ int a= 3,b=2,c= 1,
C-:‘H‘b;
b *= a+c
{ I nt b=5 ¢ =12;
c/= b * 2,
a-= c;
printf (“%od, %d, %d, 7, a, b,c )
a +=-—c;
}
printf ("“%d, %d, %dn”,a b.,c):
}
ER:
= 1
2y b1, 2,3, 2
mE. 4474
S REVNARINFENT T2, EP RO s R TR S
NTEEERE . ENRSERERE .
EE:
=1
65535
=D
— 32768
T 3
1111 1111 1111 111 1, 1000 Q000 0000 0000
me. 2701
B WIETH . . =T E AR R
EE:
= 1
5
=2
FAFrE (8] #4%
= 3
T
M= 561

RETEETF, BEFHTEMNMEERE .
#include “stdio. h”
ma in()
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1f (x>v)
if (xrz)printf ("%d 7, x);
e lgse printf("%d", v .
printf (" %d\n”, z ),

EHE:

= o1

3

Bt

M=, 2660

jR—_ Y —
[FEFwit]

H 1 nclude <st d 1 o.h>

#incl ude"con lo. h”

vo id bky( .

I nt fun (int kJ

{
JEskkdkkk Rk B e g 1 noksksokdok ko kok)/
JRowkdh kK kkk kB ond sekekkok sk ok sokek )/

}

main()
{
int m
printf("Enter m: 7);
scanf ("% d”, &m);
pr Il ntf{"\nThe result ig %d™n’, funim)):
bk y (O ;
}
voild bky ()
{
FILE *IN, *0UT,
int s
int t;
int o;
IN=fopen (" In. dat", " r”);
1 £ (IN==NULL)
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{
printf ("Read FILE Error”) :

i
OUT=f open("out. dat”,"w”);
if {OUT==HNULL>

i
printf{"Write FILE Error”):
i
for {z=1:g<{=F at++)
i
fscanf (IN,"%d ", &t):
o=funit):
f printf(OUT, "%d'n", o) |
}

[ clozge(IN):

fcl oge (OUT) -
}
AT -
int a=0, b=0
while( (k>=2)&& (b<1 0))

{if (&% 123==0) || (k%17 ==0))
la=atk; btt+; }
k=
}

return a
=T |
CESHATLRERNE O.
A IEFEVEH]

B, fE¥ER]

C. REAA

D. BEE X
ER:

D

e 1957
CESH, 28" A ZNT
AL ETHIEH
B, RTEHEH
C. FEFME

D. RTEHH
EF:

C
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mi=:378 6

APEMHREATLEAMEREE O .

Av AITHESHET

B. mai n R/

C. FERETHE LK

D. FEZAR [E{F

EE:

B

W=:1764

PLTFRlA SR ESHRE ().

A, CERFRERH ST LIHNERF REESIERMNRS
B. 52 CERZETRA, AEERM—EH T

C. fEFE = “{“M"}" R lEv R B i1 2 F o+

D. M CEFMEEBN 2R, R EREEET U HA w4
EE:

A

m=.209

THENMETS, WEASHAFE A MEIE ().
A, —e3 .234 le3

B, 160. 0.12 ed

C. 123 2ed. 2 .eh

D, -. 18 123e4d 0.0

EE:

C

=513 1

BERBEENEIEGHE N, TARFEETEMER O,
k1=1;

kZ2=2;

k3=3 .

x=1h:

if {1kl X ——

else 1f{k? ) x=4 .
elze K=3

A, 15

B, 14

C. 3

D, 4

EE:

D

= 3208

EXECEME L, UTEFROMUERE
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x=5.16 8 94,
p rintf (*““%f\n”, (int)(x*1000+0.5)/( f lo a t)1000);
AL b, 17000
B. A nEEmE WAL, St EEE
C. b, 168000
D. 5. 169000
EF:
D
mE. 5043
I SEATHERE ().
AL BEZ, O
B. 1.3E
C, E-3
D, .2E D
ER:
D

m=. 5608
HLTERF
main()
{ int 1.
fori{i=0;, 1<3: 1 ++j
swiltch(l)
{ case 1l:pr Intf("%d”, 1)
case 2: printf{"%d”, 1i);
defaul t : print £ {"%d", 1);
}
i
HAITEROERAE
A, 011122
B, 120
C. 012020
D, 012
5.

=

WMS. 572
SULTFURAHES int all0]={6,7,8 9,10}, HFHEEE O .
A S WMERK RS a [1]1Falb]

B. 1G5 #EKKREa [6]1F a [10]

C. FEAFEHKE SHEA A, B LI ERIAS IE
D. B HMEERIRGa [ 0] Fald]

BEE:
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=, 1326
EFBiHBE I nt c; Mwhile (c=getch a r O ZEFHHCIEAR].
EE I

B =2 3386

aaint  1=10, j=0; 347 5wiEH)]

if (j=0)i++ else i-- 1HM{fEHN11.
EE: HiE

Bi= 464

#F a=3,b=2, c=1 MRFFRZER" (adbl==" EA"E".
== EH

M=, 2316

whilefldo=whi | efEFH T2 FIF T N85 RE 2R BT .
ER: fHiF

W=, 2989

char ¢ [] ="Very Good”; RB—1&EEIAFREFHREFEH].
EE: W

mi=:5034

EHls canf ("%7. 2f", &a) R—{E5HEMscanfB .

ER. iR

g2, 2067

MREF— e 2o ENER O, AT LUER

int all0]=1{0%*10},

EE HIE

WMS:5263

x¥=y+8 FrF x=x*(y+8).

2= [EH

WMS. 3862

0 R R E EA N returniF A1 R IE N FHEA—E WL

ER. IEHH

mM=:3558

#E -32100A LAMEE LS intB M 1 ong intBTE,

EZE . IETH

B

W= 551
BEHUTEFEEER .

ma i n()

11 /44



KECESHERIE(ZZEER)

{ int a= 100;
if(a=100) printf (*“%d\n™, a = 100),
el s e p r I ntf("@odin”, a <= 1 00);

H} o
H.yd,

S 1575
MUTHZA, EHE1FMNCOEEREANE . :

=1

afc/b [8%]1 a/(b*c) [8] a/b/c
=2,

a/c/b [8]) a/b/c [B]l a/(b*c)
E O3

a/b/ ¢ [Bk] a/c/b [3] a/ (b*c)
M= 1076

®izA 3. 5 +1/2M0ELERE
EE:

=g

3.0
m=.27 58
EZxHdoubleE T s, FEH=Ex=3. 2, ++xEEEIHE

HIAE

EHE:
Tl
4, 2
ZF 7
4.2
=582
ITREFRAITERE .
main()
{
int k=8
awitch (k)
{
case 9; k+=1:
cage 10: k+=1,
case 11: k+=1, b reak
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detfaul t : k+=1.

printf (" %d\n", k)

i
EE:
=1
g
=, 2868

HEET LT 1ERSa. b oo dTRAIFIATFFA. B. C. D, #Bw. x. vy z7A|
A
10, 20. 30. 40, FE#HIH AT A . HAH<CR>XFZEn t erg,
sc a2 nf(*“% d %c% d%c%d%c%d% c 7, & w, &a, &x, &b, &y, &, &z, &d);
EHE:
= ol
10A2Z DB30C40D<CCR>
= - 4063
ITREFEAMEERE . . -
doubl e a= 513, 789 2 15;
printf(“a = “%86fa=%82f, a =%1 4 .8fa= %%14.8If\n”,
a,a, 4);

. M

b1 3. 789215

bl3, 79

(o

h13. 788921500
4 ;
h13. 78921500
M= ROT6
ITREFMmEERE .
m ain()
i int a=0;
a+= (a=8);
print f ("%d>n".a); }

“ HF P OHy e HF® HRoF®
|

=
1 :

HE o

1 &6
H=:5410
VITREFOBRATERE____ .

main i)
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int a, b, *p = &a, % q = &b
a = 10
L= 20
*p =hb
*¥q = 4 ;

printfa = %, b=%~n", a, b:

ERE:

=1

a = 20, b = 20

M= 6975

VAR FE T (0 4m 25 R A2 .

main()
{ int x=2;
while ( x-— );
pr i ntf (*“%d * n”, X);

}

EE:

= 1

—1

B dit

M= 58

J ——— —_———— — — —

(72 %it]

IhEe: ¥FAEPINEFEEBRAN MBS FE,

B R,

e e e e e — — %/
#1 nclude "string h”

Hinclude <gtdio. h>

void bky () |

vold change (char str[])

{

/K okskskskdok kK okBeg 1 ndskskk ok ok S/
JEREkskskkidlk BEnd W ko sekekelolkok /

I
main ¢

{

void change():
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c har str[40];
get s (str)
ch ange (str):
puts (st r);
bky O ;
h
void bky ()
{
FILE *IN,*0 UT.
char i[ 200]:
IN=f open(”in. dat”, " ")
1t (IN==NULL)
{
printf("Read FILE E rror"):
i
OUT=fopen ("out. dat ", "w,;
if (OUT==NULL)
{
printf("Write F ILE Error”) ;
i
fgcanf (IN, "%=", 1)
chan gel(i) .
fprint £(0OUT, "%exn ", 1 J:
fclos e (IN) -
fclose (QOUT),

!
RS
int 1;
for{(i=0 st r[1] =50, 1 +4)
if(str [ 1] >="a &% =str [i]<=2" )
st r[i1] =str[i]-32;
=45

FREIFFARRIZERE " a= 108k a <0 "HICE S FiEAE

A, a>=0 | a<=10

B. a===10 or a<=10

C. a>=10 && a<i=10

D, a>=10 || a<=0

HEFE:

D

Hw=: 53

HOEMNxA I ntBATE, TFTHIHEARRBETTE pMIEFRIEAE (.

15 /44



KECESHERIE(ZZEER)

AL int Hp=& x.
B, Int p=&x.
C . *p=sky;

D. int #%p=x;
ER:

A

=244
FHEREHTEFTZARE
Ao B—FERF

B. F{F&

C. FHFEHNEIMnI
D. FETE

ER:

C

M 3722

THIFAFHEKE AR

A, char c[10]= {"h, &, 'bv, "c’, "d};
B, char b[]={"HK, &, "b’, "¢, °'d,°~
C. char all={"4k, 7a", b, 7c’, °d}

D. char dl6] = {hH, "a", "B, “c’,
EHE:

C

m=:.2703

MER FRATEFERN, AAEAMEREE O .
A, g etchar (]

B. =canf()

C. fread()

D. gets()

HEE:

A

i=:3402

DL A R a 5 E A BE 2

A int n =10, aln]:

B.

int n:

scanf (“%d”, &n) ;

int a[n];+«

C-
#define S5IZE 10«

int al[SIZE] :«
D, int al0)

16 /44



KECESHERIE(ZZEER)

EHE:
C
WS 130
#Zchar a [10], BIEFEN, UTERFAEMER La a 80
FIEnEmAEMERE O .
A. scanf("%s ", a) ;
B, for{i=0. <10 i++)a [1] =getchar():
C. a=getch ar() .
D. gets (a):
5.
C
M= 191
HEWMHIEA: char c=" V2 TEEc O .
A, WG, cBMETHE
B. BEIMTEM
C. BEIITFEHF
D. B&20FFF
EHR:
C
W= 4539
ITEFMEEERE
ma 1 n()
{ int 1=1, j= 3;
pr I ntf(“%d, 7, it++);
{ it 1= 0;
1 += ] *2;
printf(*“% d, %d,>, 1.j);
!
pritn f(%d, %d\n" i, j).
}
AL 1, 6,3,2,3
B, Z2,7,3,2,3
C. 1, 7,3,2,3
D. 2,6,3, 2, 3
EE:
A
= 300
PR3 —eE RS a0 F R R O,
A fidefine SIZE 10 (4T) int a[SIZE]:
B. int a (100 ;
C. int n; s canf(" %d”, &n); int aln];
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D, int n=10,aln]:

EE:

A

ealli

Bi=:2691

FHH int i=10, j=2; M[#ITFE 1 #=j+8, /7 1 BME A28.
EE R

mM=:2067

MREF—PHEH P2 LR IMERN O, AT LSRR

int all0] = {0x10};

EE. #iE

Hi=:1118

R FGE H1ER) i func (rec 1, rec 2+ rec3, { recd, rech)) . BB, £EFHELEE KL
5.

EFE: Hiz

W=, 1534

CESHERME RS F R AL

EE: f5iF

m=:2158

Hdefine M printf EAECIEH].

Ex. T

=, 6321

TEMLE TR ¢ o ntinue1F AR {EZEMFIFL AT
ER HHiE

m=:2583

FREFRENL T I E0EEAE, AJUZOHAERELET
EHE IEH

WS 3386

HF Int 1=10, j=0 R#HITREH

if (j=0)i+ +: else 1i— — 1B{EAR11.
ER MR

WS 2998

c RIS A MNEF S —FIEAITHERAT .

EFE: Hiz

mi=:50234

EA)gcant "%7. 2 7,88 B — 1S sc anfERE.
ER R

R
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Mi=:h82
ITREFEBATERE ____ .
main ()
{
int k=8,
swi tch (k)
{
Case 9: k+=1
case 10: kt+=1
case 11: k+=1. break;
default: kt=1,;
}
print £{" %d\n”, k)

}
EE:
T 1
g
Eﬂ":ﬁ: H17 1
ffal. a2F MR BAFE LT E, HFEYE | fRHiEE .
ER:
=l
f1oat al =1, 0, a2 = 1. 0
M= 62
UTFREFMEOERE .
Hdef ine PR(ar) printfar = %d *, ar)
main()

{  int j, a[]={1, 3,5,7,9, 11,13, 15},

forG= 3, J ; J—-)
switch( )
{ case 1:
case 2: P R(*pt++); break ;
case 3. PR(*(—-p)

=
l:

H} o

a r =y ar=9 ar=11

WM=:32 55

FixIh (int) ({(double)(5/2)+2 5 fEE
EFE:

=g

19 /44



KECESHERIE(ZZEER)

|

W= 1076

FiEX3. 5 + 1/ 2ENTEERE |
EE:

Tl

3. 5
=654 7
Ha = 1.b= 2,¢ = 38, LATFiIRERFHITE, a. b, cHEMHETHIA:

il il

if (a > c)
b = a a=c¢c ¢ = h:
HE®:
=1
3
=2
2
=3
2
M= 3926
FHE T EAEF, NATEEFNERY . .
#include "stdlo . h"”
main ()
i
int a=0,b=0
while{a<15)
at+.

wh i le(bt+{1 5 J;
printf ("%d,%d\n",a,b)

}
HE:
=1
15, 16
= 4473
U TEFE:
s= 1., 0,

for (k=1; k<= n; k++)

s=s+1. 0 / (k *k+ 1))
printf(ifiin”, s)
HIRT, F TEHMEFERNERE 52 ER.

s = 0.0,

20 /44



KECESHERIE(ZZEER)

do
[ s+=

d= 10 / (k * (k + 1))
I while ( );
p rin t f(*%f\n", s5);

%ﬁ,
— e
(]

HF 7% HF = H} o
T

Lo

k <= n
= 6975
UTHEFMmEERE .
m a in()
{ I nt x = 2
while ( x-— )
pri ntf (*%d \ n"”, xX);

HE o T

=
1:

-1
=, 4423
THEFEDEE@MA— T EH, ANEESEERE, FAEMED L SllEms
0. FE=.
main ()
{ int 1, %, ¥v=1;
scanf (" %d”, &x);

for(i=2, i<=__ . it++)

if  { v=0; break;}

pr il ntf ("%dNn”, v);

i
ER:
=1
x /2
=7
Vix % 1) [BR] =% i ==
eSS ann
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[ZF&iT]

void bky ()
int fun{int n)
{
JFEE K KK K okk kBeg 1 ndsksckkekkk /
SRk hokkkk kkk End %k Kk skekokskokak

}

void main()
{
int sum = O
sum=fun(1 00) .

printf ("sum = %d\n", sumj;
bky (J |
i
void bky (O

{
FILE «IN, *0UT;
int 1;
int 1IN, 10UT,
IN=fopen("indat’, r"):
if({I N==NULL)
{

printf ("Please Ver i1 fvy The Currernt Dir. .1t Mavy Be Chang
ed” ) |
}
OUT=fopen ("out.da t”, "w" )
if (CUT==NULL)
i
printf ("Please Ver i1 fy The Current Dir.. it May Be Changed
")
i
for(i=0;i<5; 1++)
i
fescanf (IN, " %d”, &1 I N),
10U T=fun (1IN},
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